



Житель города Сибай признан виновным в убийстве своего знакомого, совершенном пять лет назад



Доказательства, собранные Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Сибая, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

25 августа 2015 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении тела 36-летнего мужчины в реке Худолаз вблизи города Сибай. Проведенной судебно-медицинской экспертизой было установлено, что смерть мужчины наступила в результате утопления, телесных повреждений на теле мужчины обнаружено не было. В последующем была выдвинута версия о криминальном характере его смерти, однако, проведенными в то время следственными действиями лицо, причастное к совершению преступления, установить не удалось.

В 2019 году следователями и следователями-криминалистами СКР совместно с сотрудниками уголовного розыска в ходе проведения комплекса следственно-оперативных мероприятий получена информация о причастности обвиняемого к совершенному преступлению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе допроса, под тяжестью собранных доказательств, мужчина сознался в содеянном и написал явку с повинной.

Как установлено следствием и судом, 23 августа 2015 года компания употребляла спиртные напитки на берегу реки. В ходе распития между потерпевшим и обвиняемым произошел конфликт, переросший в драку, во время которой обвиняемый затащил потерпевшего в воду и стал удерживать его голову под водой до наступления смерти. После содеянного обвиняемый вернулся к своей компании, пояснив, что потерпевший пошел плавать.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, суд признал мужчину виновным и приговорил его к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1480362>